

疫情防控不松懈，企业生产不停歇

□牡丹晚报全媒体记者 武霈

为统筹疫情防控与经济社会发展，菏泽鲁西新区深入贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总体要求，在不断提升疫情防控精度、准度的同时，全面推动企业生产和项目建设，全力保障企业、项目生产要素供给，开足马力、铆劲生产，确保防疫生产两手抓，安全发展两不误。

志愿红绽放战“疫”一线

“请大家有序排队，佩戴好口罩，保持1米以上距离，提前准备好健康码或核酸检测码。”在鲁西新区马岭岗镇的各个核酸检测现场，巾帼志愿者积极参与到场地布置、秩序维护、排队引导、扫码核验等工作中，为群

众构筑起疫情防控坚实的“巾帼堡垒”。

在万福街道，当地通过成立党员先锋队、党员突击队等多种形式，引领广大党员亮身份、当先锋、作表率，积极投身巡逻值守、清洁消杀、宣传排查等志愿服务，深查细排、快筛严管、严防死守，进一步凝聚起全民战“疫”的力量。

在岳程街道，当地也从快从严从细从实抓好各项疫情防控措施落实工作，社区志愿者手持喇叭穿梭在辖区的大街小巷，不间断宣传疫情防控要求，提醒群众做好个人安全防护。在核酸检测点，志愿者们坚守责任岗位，提醒群众有序排队、戴好口罩、扫描场所码、出示健康码，认

真核对检测人员身份信息并及时录入，确保核酸检测工作规范有序开展。当下，在菏泽鲁西新区，佩戴党员徽章、身穿红马甲的党员志愿者持续奋战在疫情防控一线，他们在小区、入农户、守卡点，逢车必检、逢人必测，以毫不动摇的坚强意志、攻坚克难的昂扬作风践行初心使命，让党旗始终高高飘扬在抗“疫”一线。

精准服务，助力防疫生产两不误

核酸检测、扫场所码、测量体温、佩戴口罩……在位于菏泽鲁西新区的精进电动科技（菏泽）有限公司，工人们每天都要完成指定防疫动作后，才可进入车间作业。本轮疫情期间，该公

司实施封闭管理运行，严格落实企业防控的主体责任，个人防护责任，一线工人“两点一线”，吃住在厂区，全力保障生产进度。

同样，在山东步长制药有限公司，该企业在落实好疫情防控政策的前提下，确保生产运转“两手抓”“两不误”。疫情期间，该公司实行闭环管理，按照“最小交叉、最少人员”的原则，实行网格化生产，由原来的三班运转改成两班24小时运转，在各方协调和支持下，开足马力，全力生产。

为确保防疫政策落到实处，让企业生产经营保持平稳，鲁西新区经济发展局组织13个工作组对全区规上工业疫情防控情况实现全覆盖，深入企业逐一排查，全面掌握生产经营情

况面临的困难和问题，检查企业疫情防控落实情况，指导督促各类企业抓好闭环生产，落实防疫政策。

摸排工作中，各工作组积极采取措施，与相关部门配合，解决企业经营存在的问题，帮助企业办理通行证，解决人员物资流动问题，全力保障企业生产平稳正常运行。

为统筹疫情防控与经济社会发展，鲁西新区千方百计解决企业实际难题，因企施策，实施精准服务，分级分类保障正常生产经营，督促指导企业做好疫情防控，为企业解决防疫物资、原材料供应、交通运输等实际问题，做到统筹疫情防控和经济发展“两手抓、两不误”。

鲁西新区全力保障“菜篮子”货足价稳

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霈）为全力保障“菜篮子”货足价稳，菏泽鲁西新区统筹安排，多部门联动发力，确保辖区粮油、面条、蔬菜、水果、牛奶、肉类等生活必需品货源充足，供应渠道畅通，价格平稳。

据了解，目前，鲁西新区辖区内银座商城、万达广场、茂业百货等超市，蔬菜、水果、大米、食用油、肉蛋奶等生活用品，货品充足且价格稳定。据介绍，为保证货足价稳，各大超市全力拓展供货渠道，及时对货架物品进

</div